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A n fra g e 

der Abgeordneten DDr.KÖNIG 

und Genossen 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend die Erhebungstätigkeit der Wirtschaftspoli~ei im Zu­

sammenhang mit den Vorgängen um das Allgem~ine Kranken-

haus 

Aus Anlaß der teilweisen Veröffentlichung des Rohberichtes des 

Kontrollamtes der Stadt Wien betreffend die Vorgänge im Zusammen­

hang mit dem Bau des Al~gemeinen Krankenhauses sowie dessen parla­

mentarischerBehandlung wurden Strafanzeigen gegen verschiedene an 

diesen Vorgängen beteiligte Personen erstattet. Diese Anzeigen 

wurden zum Gegenstand von Erhebungen durch die Wirtschaftpolizei 

gemacht, welche derzeit noch andauern. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister 

für Inneres folgende 

A N FRA G E 

1) In welchem Auftrag werden die Erhebungen .der Wirtschaftspolizei 

durchgeführt? 

2) Gegen welche Personen und wegen des Verdachtes welcher strafbarer 

Handlungen werden diese Erhebungen geführt? 

3) Welche konkreten Verdachtsmomente hinsichtlich des Vorliegens 

geridhtlich strafbarer Handlungen haben die bisherigen Erhebungen 

erbracht? 
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4) Wurde von der Wirtschaftspolizei das erforderliche Einvernehmen 

mit der Steuerfahndung bzw. mit der Finanzstrafbeh6~de herge-

stellt? 

5) Wenn ja, mit welchen Finanzämtern bzw. mit welchen finanzbe-

h6rdlichen Strafsachensteilen? 

6) Wenn nein: weshalb ist dies bisher unterblieben? 

7) Wurde von der Wirtschaftspolizei das erforder.liche Einverneh~en 

mit der Österreich ischen Nationalbank in Ansehung des Verdachtes 

von Devisenvergehen hergestellt? 

8) Wenn ja: welche Stellungnahme gab die Österreichische National­

bank zu den bisherigen Erhebungsergebnissen ab? 

9) Wenn nein: weshalb .ist dies bisher unterblieben? 

10) Welche Weisungen hat das Bundesministerium für Inneres der 

Wirtschaftspolizei hinsichtlich der gegenständlichen Erhebungen 

erteilt? 

11) Werden die auflaufenden Erhebungsergebnisse jeweils sogleich und 

vollständig von der Wirtschaftspolizei an die Staatsanwaltschaft 
! ' 

Wien bzw. an den Untersuchungsrichter des Landesgerichtes für 

Strafsachen WLen übermittelt? 

12) Wann ist voraussichtlich mit dem Abschluß der Erhebungen.der 

Wirtschaftspolizei zu rechnen? 

532/J XV. GP - Anfrage (gescanntes Original)2 von 2

www.parlament.gv.at




